



В Удмуртии вынесен приговор по уголовному делу в отношении компьютерного «пирата»

Октябрьским районным судом г. Ижевска вынесен приговор Денису Яковлеву – хакеру из Удмуртии, взломавшему страницу сайта «Одноклассники».

Как уже сообщалось ранее, 22-х летний Денис незаконно проник на сайт «Одноклассники», где осуществил несанкционированный доступ к электронному почтовому ящику своей знакомой Елены Б.

«Пират» сумел вычислить пароль своей знакомой, который состоял из цифр даты ее рождения. После чего юноша, прочитав ее личные сообщения по переписке на «Одноклассниках», сменил имеющуюся фотографию Елены на другую, модифицировав страницу.

Кроме того, «компьютерный пират» изменил логины и пароли почтового ящика своей знакомой. Когда Елена узнала от своих друзей о подмене своих фотографий, она обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике окончено расследование данное уголовное дело и направлено в суд.

За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 272 УК РФ – неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации, ч.1 ст. 138 УК РФ – нарушение тайны переписки и иных сообщений судом по Октябрьскому району г. Ижевска Яковлеву Денису назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год условно с испытательным сроком 8 месяцев, а также штраф в сумме 20 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

17 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514550>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
